# 13 ЗДОРОВЬЕ

### 13.1 Причины заболеваний

<sup>1</sup>Болезнь человека вызвана неправильным ритмом жизни, незнанием закона периодичности.

<sup>2</sup>Появление человека на планете не является причиной болезней. Болезни существовали как в минеральном, так и в растительном и животном царствах задолго до человека.

<sup>3</sup>Монады эволюции (четверичная материя), будучи вовлечены в первые триады, используя существующую вторичную и третичную материю, зависят для своей эволюции от своих двух высших триад. Болезни являются результатом трений, возникающих, когда энергии, стекающие вниз, встречают сопротивление и должны принимать другие выходы, чем нормальные, когда энергии из двух высших триад, а также из каузальной оболочки не протекают свободно, неправильно направляются, неправильно используются монадами в некотором отношении из-за невежества.

<sup>4</sup>Пока индивид не станет каузальным я, существуют трения между каузальными энергиями и оболочками воплощения.

<sup>5</sup>Все четыре оболочки воплощения (ментальная, эмоциональная, эфирная и организм) могут показывать симптомы болезни. Они зависят от намеренного или непреднамеренного неправильного использования монадой своих оболочек. Каузальные я тоже могут страдать от болезней организма, но не других оболочек. В их случае есть много возможных причин: напряжение из-за чрезмерной готовности прийти на помощь, упущения или остатки плохого посева, который не был пожат до конца.

<sup>6</sup>Когда монада может применять законы природы и законы жизни без трения, тогда жизненные энергии, исходящие из каузальной оболочки, не встречают сопротивления в оболочках воплощения, но свободно льются вниз через низшие оболочки к правильным центрам эфирной оболочки, и человек здоров. То, что это не так, связано с неправильной эмоциональностью и ошибками относительно ритма жизни в текущем и в предыдущих воплощениях. Большинство болезней имеют эмоциональное происхождение и зависят от ненависти в ее бесчисленных способах выражения.

<sup>7</sup>Болезни, возникающие в результате ненависти (критики и осуждения), зависят от энергий, идущих от горлового центра к пупочному.

<sup>8</sup>Организм также может быть доведен до ненормальных показателей с помощью стимуляторов (возбуждающих средств), и индивиду придется за это заплатить.

<sup>9</sup>Физическая болезнь – это результат отчасти неправильной стимуляции, чрезмерной стимуляции, неправильно примененной стимуляции или какого-то внутреннего напряжения; отчасти торможения, психического опустошения или запруживания энергий.

<sup>10</sup>Раздражение проистекает из эгоизма, самодостаточности и самодовольства.

<sup>11</sup>Причина болезней может лежать в прошлых воплощениях.

<sup>12</sup>Основная причина болезней — ошибки в законе периодичности, законе, регулирующем процессы природы. Закон периодичности может быть изучен например в сексуальности, в частности, так, как она выражается у женщины. Следуя такому устройству природы, циклическому проявлению сексуальных импульсов, можно было бы сделать важные открытия о ритме жизни. Применение этого понимания устранило бы большинство причин болезней. Знание закона периодичности само по себе является целой наукой, которая будет дана человечеству, когда оно докажет свою способность подчиняться законам жизни. Человечество никогда не стремилось применять эти законы, хотя мудрецы всех веков намекали на их существование. Планетарная иерархия не бросает жемчуга. Жемчуг будет дан человечеству, когда оно докажет, что способно оценить его истинную ценность.

<sup>13</sup>Причина болезней не в ошибочном мышлении, как утверждают многие секты. Если

бы это было так, то все были бы неизлечимо больны. «Мало кто вообще способен мыслить, и еще меньше людей способны мыслить в согласии с реальностью.» Человеческое мышление – это построения воображения, а воображение – продукт ментальности и эмоциональности.

<sup>14</sup>Секты (Христианская наука, Ментальное лечение и многие другие), которые говорили о ментальности как основной причине болезней, чрезвычайно переоценивали влияние ментальных энергий человека на себя и на других. Чистая ментальность не была причиной болезней.

15В самом крайнем случае можно сказать, что ментальность посодействовала через свое влияние на эмоциональность и из-за своего незнания закона периодичности. Участие ментальности зависит от неправильного отношения, заключающегося в догматическом и фанатичном утверждении всех временных фикций жизненного невежества, в эмоциональной вере в обоснованность этих фикций, в разочаровании, вызванном разбитыми надеждами, в нескончаемом придирчивом осуждении несовершенства, которое неизбежно. Однако это относится скорее к эмоциональности, чем к чистой ментальности. Только тогда, когда «авторитеты» во всех областях и всех степенях увидят свое почти полное незнание реальности, это прозрение, которое делает истинно мудрых смиренными перед своей задачей и которое отсутствует у других, только тогда догматизм и фанатизм прекратятся. Многие люди имеют самообманчивый комплекс неполноценности по отношению к себе и комплекс превосходства по отношению к другим. Такое состояние не свидетельствует ни о мудрости, ни о смирении.

<sup>16</sup>Чем больше человечество развивается ментально, тем больше будет доля ментального сознания как причины болезней, обусловленных ментальными запретами и злоупотреблениями ментальностью. Согласно одной эзотерической школе доля ментальных причин составляет 25 процентов, согласно другим школам – 5 процентов. Такие различия связаны с обсуждаемым «культурным классом». Читатели, знакомые с эзотерикой, понимают такие расхождения без труда, но «непосвященным» они кажутся ненадежными.

## 13.2 Эзотерическое исцеление

<sup>1</sup>В обширном труде (на 771 странице) «Эзотерическое целительство» 45-я Д.К. дает отчет о семи методах исцеления, используемых учениками планетарной иерархии с незапамятных времен. От отношения человечества к эзотерическому знанию зависит, будут ли эти методы заново широко использоваться. Не должно быть больше того негативного отношения ко всему эзотерическому, которое до сих пор принимала медицинская наука, не должно быть больше обвинений в мошенничестве, вызванных невежеством.

<sup>2</sup>Эзотерическое исцеление основано на эзотерическом знании эфирной оболочки и ее центров, различных видов эфирных энергий и их эффектов в различных центрах, причем эти эффекты особенно зависят от функционального качества центров. Эзотерическое исцеление предполагает эфирное объективное сознание, так что целитель может методично направлять эфирные энергии в нужный центр и устанавливать их действие. Все остальные «методы» принимаемы наугад. Знатоки этого искусства уверяют, что если непосвященные попытаются это сделать, то их шансы на успех не составляют и одного процента, но риск усугубить страдания пациента очень велик. Если бы пациент выздоравливал после лечения методами невежества, он бы все равно выздоровел. То же самое верно и в отношении медицинской науки и ее методов, факт, о котором действительно проницательные врачи очень хорошо осведомлены. Но они должны быть «лояльными». Именно на почве этой ложной лояльности процветает столько обмана.

 $^{3}$ Одно 44-я (Ил.) говорит относительно эзотерического исцеления болезней, что магнетизм — это вид применяемой энергии. Целитель должен быть в состоянии поднять вибрации больного органа, используя как свою собственную магнитную энергию, так и

магнитную энергию своего пациента. Повышенные вибрации позволяют больным клеткам притягивать положительную энергию и отталкивать отрицательную, вызывающую болезнь. Целитель умеет сознательно направлять магнитную энергию на исцеляемый орган, воздействуя на пассивные клетки таким образом, что они становятся способными вытеснять отрицательные атомы. Эта процедура рискованна, если целитель не знает, как удалить изгнанные атомы окончательно, так как они могут вернуться в орган с вредными последствиями.

<sup>4</sup>Во всяком случае, правильное эзотерическое лечение требует знания и понимания, которые ни один человек не может приобрести самостоятельно, но получить только от планетарной иерархии. В будущем такого рода исцеление, вероятно, будет возможно только через «групповую душу» эзотериков (обладающих сознанием общности благодаря общей групповой оболочке). Следовательно, именно накопленный опыт и согласованная энергия группы будут способны выполнять работу единственно правильным образом.

<sup>5</sup>Если бы идею, выраженную выше, уменьшить по измерению, чтобы применить ее к проблемам болезней человеческого организма, люди увидели бы истинность эзотерической аксиомы о том, что «все болезни во всех оболочках в конечном счете происходят изза и являются результатом торможения или неправильного распределения энергий из высших миров и, что касается оболочек человека, энергий из его каузальной оболочки.» Именно энергии, изливающиеся из каузальной оболочки, поддерживают жизнь в низших оболочках. Если эфирная оболочка не целесообразно распределяет эмоциональные энергии, то в организме появляются «болезни». Во всех оболочках воплощения человека есть дефекты, и их первопричины всегда одни и те же. Это понимание когда-нибудь в будущем произведет революцию в способах рассмотрения медицинской науки. И не только во взглядах медицинской науки. Многие теологические догмы будут тогда рассматриваться как фикции невежества.

<sup>6</sup>Стремящиеся к ученичеству бессознательно работают над тем, чтобы оживить центры над диафрагмой энергиями из трех центров каузальной оболочки (центры интеллекта, единства и воли, названия им даны на основании их низших функций). Эти энергии изливаются вниз через центры ментальной и эмоциональной оболочек в эфирную оболочку. Если им не дать целесообразного выхода через деятельность организма (область знания, еще очень мало изученная), следствием будет болезнь, обычно болезнь сердца, но также и болезнь желудка. Конечно, они обусловлены жатвой. Направляя свое внимание на больной орган, больной человек часто усугубляет свои страдания, так как «энергия следует за мыслью».

<sup>7</sup>Эзотерика утверждает в качестве аксиомы, основного факта, что во всем космосе не может существовать ничего, соответствующего тому, что невежество называло «чудесами», «нарушением законов природы» и т. д. Но эзотерика охотно признает, что есть много вещей, которые кажутся невежеству чудесами.

<sup>8</sup>Существуют оккультные школы (Новая мысль, Христианская наука, Ментальное лечение и т. д.), которые утверждают, что человеку не нужно болеть и что болезнь можно вылечить оккультным путем. Христиане тоже верят в чудеса, в исцеление больных через возложение рук, в силу молитвы и т. д.

<sup>9</sup>Ментальная наука, Ментальное лечение и тому подобное правы, утверждая, что многие болезни обусловлены неправильной эмоциональностью («выражающейся в той слабой имитации реальности, которую они называют мыслью»). Они правы в своих попытках побудить пациента более разумно реагировать на жизнь, обстоятельства и людей. Но они совершают огромную ошибку, абсолютизируя это, говоря, что причина всех болезней – ментальная. Это не относится даже к тем, кто достиг ментальной стадии. Все болезни вызваны ошибками, допущенными относительно законов природы и

законов жизни в этой жизни или в прошлых жизнях.

<sup>10</sup>Эти секты не имеют знания об аспекте материи и о законе развития, включая различные стадии развития. Ментальная энергия не исцеляет, но каузальная энергия от Аугоэйда исцеляет, реальности, о которых они ничего не знают.

<sup>11</sup>Планетарная иерархия утверждает, что метод «исцеления от болезней» нельзя делать эзотерическим. Люди исходят из того, что жизнь в физическом мире (какой бы она ни была и при каких бы обстоятельствах ни велась) является единственно желательным состоянием. Они ничего не знают о планах развития индивидов в новых воплощениях. Они ничего не знают о применении законов жизни к отдельному случаю. На самом деле, можно, задерживая выход человека из своего организма, оказать ему настоящую медвежью услугу.

<sup>12</sup>Эзотерик утверждает, что в некоторых случаях болезнь можно вылечить, но это возможно только в том случае, если целитель знает причины (в прошлых жизнях) и, имея полное знание каждой конкретной причинно-следственной связи, может решить, делает ли это возможным Закон. В противном случае следствием будет излечение определенного органа, но не всего организма, так что болезнь передается другому органу. Или же «зародыш болезни» может быть перенесен в более высокую оболочку и должен обязательно проявиться в следующем воплощении, если не в этом. Однако это исключительные случаи. Болезнь присутствует, даже если врачи не могут ее установить, и проявляется неожиданным образом.

<sup>13</sup>Однако вся эта проблема может относиться к совершенно иному комплексу проблем, что касается первопричин в прошлых жизнях. Подчиняются ли причины в конечном счете закону судьбы или закону жатвы, закону целесообразности (развития) или закону механического хода событий? Если целесообразные эффекты сделали свое дело, то в них нет необходимости. То индивид может войти под другой закон, и болезнь может быть излечена окончательно, но тогда только под наблюдением Аугоэйда.

<sup>14</sup>Считается возможным, хотя и весьма маловероятным, что это могло бы произойти, если бы оккультный помощник не смог проследить весь процесс вплоть до контакта с Аугоэйдом.

<sup>15</sup>В учении Новой мысли верно то, что если человек сознательно встал на сторону Закона, то целесообразные причины устранены. Однако нет гарантии здоровья, пока все человечество не применяет законы правильного питания и правильного образа жизни.

<sup>16</sup>Только каузальные я, способные решить, действительно ли следует излечить индивида, подходят для того, чтобы быть «врачами». Конечно, большинство болезней относятся к категории «коллективной» жатвы, и они не только должны быть излечены, но и долг человечества — позаботиться о том, чтобы они были излечены. Есть много смертельных болезней, которые наука не в состоянии вылечить. Если они относятся к категории коллективной жатвы, то исцелить их смогут целители, являющиеся учениками планетарной иерархии. Чтобы предотвратить самообман, который наблюдается в Христианской науке и некоторых христианских сектах и который в противном случае неизбежен, этим целителям будет разрешено лечить только как членам команды целителей, по крайней мере один из которых является учеником.

<sup>17</sup>Здесь следует добавить, что тот, кто приобрел то жизненное понимание, которое делает возможным эзотерика (если предпосылки этого понимания вообще существуют), имеет несравненно большие перспективы как освобождения от иллюзий, отравляющих жизнь, так и обретения силы, позволяющей ему выдерживать жизнь, а также быть полезным другим.

<sup>18</sup>Так же, как существует «целительная сила природы», существует и «целительная сила души». Оба выражения свидетельствуют о жизненном невежестве. Подобно тому, как сон восстанавливает физическую силу, «бессознательное» показывает, что «в самой

сущности жизни есть сила освобождения и исцеления». Однако ни психоанализ, ни психосинтез не могут объяснить эту целительную силу души. Теологи отвергают эту гипотезу, указывая на то, что если бы она была истинной, «то дело спасения Иисуса было бы ненужным». Но они раз и навсегда идиотизировали свой инстинкт разума и тем самым сделали себя невосприимчивыми к здравому смыслу.

#### 13.3 Диета

<sup>1</sup>Поскольку все люди (как обычно) считают себя способными судить обо всем, то достоверные заявления – вещь редкая. Чего только не писали о вегетарианстве, ценность которого до некоторой степени известна только передовым специалистам по питанию? Главный вопрос не в том, как долго живут вегетарианцы – ни один человек не решает, как долго он будет жить, – а в состоянии их здоровья. Радикальный реформатор диеты Аре Вэрланд сказал в свой 75-й день рождения (в плавках и похожий на спортсмена), что он не болел ни одного дня за последние 50 лет, даже не простудился, после того как никогда не был здоров первые 20 лет своей жизни. Есть еще люди, способные утверждать то же самое.

<sup>2</sup>Вегетарианцы и другие сторонники реформы питания оказывают хорошую услугу, пропагандируя более разумный образ жизни. Вообще-то, это только вопрос времени, когда медицинская наука, которая в своей обычной самодостаточности насмехается над тем, чего она не постигает, должна сдаться в этом отношении, как и во многих других. Но для эзотерика проблема питания не является основной. Он начинает не снизу, а сверху. Сначала он освобождается от ментальных фикций жизненного невежества, заменяя их ментальной системой, согласующейся с реальностью. Затем он освобождается от своих эмоциональных иллюзий. Тем самым он обрел возможность вести разумную жизнь в физическом мире. И все это – результат его собственной работы, понимания, которое он приобрел сам, критически рассматривая суверенное решение жизненных проблем, предоставляемых гилозоикой. Это не вера, не предположение, не принятие на слово авторитетов. Теперь он знает, что такое здравый смысл.

<sup>3</sup>Вегетарианская диета «утончает» организм и облегчает его органам передачу энергий из эфирной оболочки в организм. На нынешней стадии развития человечества организм из-за нецелесообразной диеты и т. д на протяжении сотен поколений стал все более непригодным для своей цели (усвоения вибраций, достигающих его от высших оболочек и, в конечном счете, от каузальной оболочки, из которой исходят все жизненные энергии). Требуется много поколений разумного образа жизни, прежде чем новые расы смогут обеспечить физический организм, работающий целесообразно. Многие люди наследуют организмы, которые настолько выродились, что не могут усвоить даже вегетарианскую пищу. Это отнюдь не должно мешать индивиду развивать сознание в своих высших оболочках посредством деятельности сознания, чтобы он мог вновь достичь того уровня развития, который он когда-то приобрел. Но это потребует больше работы, чем было бы необходимо в противном случае, и это затруднит ему достижение еще более высокого уровня.

<sup>4</sup>Для того, кто стремится обрести сознание в высших молекулярных видах (подразумевающих витализацию новых лепестков в соответствующих центрах), очень важно, чтобы центры эфирной оболочки работали как можно лучше. Это достигается только вегетарианской диетой и свободой организма от «ядовитых веществ» любого рода.

<sup>5</sup>Алкоголь и табак воздействуют не только на нервную и железистую системы, но и на центры эфирной и эмоциональной оболочек. Табак оказывает парализующее действие на двигательную способность эмоциональной оболочки. Алкоголь (даже в очень малой дозе) парализует центры, улавливающие ментальные вибрации, так что деятельность сознания индивида ограничивается исключительно эмоциональностью, а в больших

количествах он снижает и высшие эмоциональные способности. Алкоголь стимулирует организм к повышенной активности, но противодействует способности эфирной оболочки передавать вибрации от ментальной оболочки. Алкоголь разрушает способность воспринимать сверхсознание, но может стимулировать подсознание, которым люди уже овладели и достижения которого они считают «культурой»!!!

<sup>6</sup>Поваренная соль, так называемая столовая соль, состоит из хлорида натрия. Она не имеет питательной ценности, но вредна, потому что вытесняет хлорид калия из овощей.

 $^{7}$ Хлорид калия — это прекраснейшее из всех питательных веществ, необходимое организму, в частности нервной системе. Будучи солеными, овощи становятся бесполезными с точки зрения питания. Хлорид натрия, который не выводится из организма через большое количество воды, откладывается в тканях и нервах, что приводит к ревматизму и повышенной нервозности.

<sup>8</sup>Единственным достоинством хлорида натрия было то, что он служил консервантом (средством против гниения), что было желательно еще до изобретения холодильника. Тот, кто однажды привык к бессолевой диете, находит ее вкуснее.

 $^9$ Каждый химик знает, что хлорид натрия вытесняет хлорид калия, и это легко можно доказать. Характерно, что люди настолько зависимы от привычных вкусовых ощущений, что предпочитают то, что им вредит.

<sup>10</sup>В кишечнике встречаются два вида бактерий: ферментативные и гнилостные. Ферментативные бактерии необходимы для здоровья. Гнилостные бактерии вызывают большинство болезней. Особенно хорошо они питаются яйцами, рыбой и мясом. Напротив, они не находят питания в овощах, которые поддерживают ферментативные бактерии.

<sup>11</sup>Овсяная каша, которая неудобоварима (даже для желудков лошадей), дает чувство сытости и устанавливает в детстве большинство видов будущих желудочных заболеваний.

<sup>12</sup>Врачам наплевать на приведенные выше факты. Их не учили им, поэтому они не являются научными фактами.

<sup>13</sup>Ниже приводится диета, предписанная планетарной иерархией стремящимся, желающим быть принятыми в ученики. Она содержит абсолютный запрет на мясо, рыбу, все виды алкоголя и все виды наркотиков, следовательно и табак.

 $^{14}$ Особенно рекомендуется: молоко, мед, цельнозерновой хлеб (хлеб «Грэм»), все овощи, которые контактируют с солнцем, апельсины (прежде всего апельсины), бананы, изюм, орехи, немного картофеля и нешлифованный рис.

<sup>15</sup>Исключения из этого правила встречаются в случае учеников, которые являются посвященными с давних пор (которые прошли различные подготовительные стадии в предыдущих воплощениях), у которых в воплощении жатвы их конституция была настолько повреждена (в частности, пищеварительные органы), что они требуют мясной диеты. Именно ученики могут активизировать свои центры над диафрагмой, чему стремящиеся не научились и что в их случае требует особого утончения организма.

## 13.4 Организм и эфирная оболочка

<sup>1</sup>Четыре распределительных фактора организма – это центры эфирной оболочки, нервная система, эндокринная система и кровь.

<sup>2</sup>Все энергии, достигающие организма, проходят через эфирную оболочку.

<sup>3</sup>Когда науке удастся открыть существование эфирной оболочки организма, медицинская наука вступит на совершенно новые пути. Тем самым она приобретет главное условие искоренения болезни.

<sup>4</sup>Болезни в конечном счете зависят от центров (центров сознания и активности) эфирной оболочки, от их активности или бездействия. Когда медицинская наука поймет это, это произведет революцию в медицинском способе рассмотрения. Сказанное здесь не

является нападением на науку как таковую. Изучая организм, она заложила прочную основу для дальнейших исследований. Но правящее догматическое отношение должно быть осуждено. Есть что-то, что можно использовать в гомеопатии (гомеопатические средства действуют на эфирную оболочку, а не на организм), светотерапии, хиропрактике, гидротерапии, вегетарианстве и т. д., которые врачи презрительно отвергают и отказываются исследовать систематически. Это фанатизм, который все больше будет дискредитировать науку.

<sup>5</sup>Научным исследованиям предстоит пройти долгий путь, прежде чем они смогут полностью понять функции эндокринных желез. В этой связи следует отметить, что эти железы также претерпевают изменения по мере того, как индивид достигает более высоких стадий. Новые виды энергий проявляются.

<sup>6</sup>Первый эффект деятельности эндокринных желез и их секреции – психологический. Эмоционально и ментально человек в своем организме является тем, чем его делает его эндокринная система, а эндокринная система, в свою очередь, является продуктом высших источников энергий, из чего следует, что нельзя (как считает наука) коренным образом изменить человека или его организм, только леча его железы. Врачи должны прийти к пониманию того, что эндокринные железы образованы семью основными центрами эфирной оболочки и получают из них свои энергии.

<sup>7</sup>Упомянутые центры доминируют в эндокринной системе, которая контролирует семь областей организма и отвечает за правильное функционирование органов и как физиологические, так и психологические эффекты их функций. Эндокринные железы связывают все части организма друг с другом, с эфирной оболочкой и с кровью.

<sup>8</sup>Именно кровь передает нервные энергии и энергии желез всему клеточному организму.

<sup>9</sup>В целом именно вибрации, исходящие от эфирной оболочки, передаются через кровь.

<sup>10</sup>Два основных энергетических потока строят и поддерживают организм: «жизненный ток», исходящий из третьей триады (через сердечный центр) и действующий через кровь, и «ток сознания», исходящий из второй триады (через теменной центр) и действующий через нервную систему.

<sup>11</sup>Сердце – это центр жизненных энергий, а мозг – центр сознания.

<sup>12</sup>Вся нервная система связана с центрами эфирной оболочки.

<sup>13</sup>Все болезни можно вылечить, используя энергии центров эфирной оболочки. Этот факт не является наукой, признанной учеными, и при таком отношении ученых и общественности он не будет общеизвестным. Это входит в карму человечества: всеобщая слепота. И пока она не сдалась, с этим ничего не поделаешь.

#### 13.5 Три основных вида болезней

<sup>1</sup>Сифилис, рак и туберкулез — это болезни, которые были широко распространены в человечестве уже в Атлантиде. Так как организмы, пронизанные этими болезнями, были похоронены, почва всей нашей планеты стала настолько основательно отравлена, что и растения, и животные являются носителями зародышей латентной болезни. Отходы жизнедеятельности человека с их болезнетворными зародышами сбрасываются в море и поглощаются его организмами, например через рыб, которые потребляются людьми, и таким образом «циркуляция» продолжается. Существуют бесчисленные зародыши болезней, которые уничтожаются только при обработке огнем.

<sup>2</sup>Сказанное здесь относится к вещам, которые наука еще не поняла и, возможно, даже не смогла понять. Однако это эзотерический факт, который будущие исследования смогут доказать. Кремация может снизить риск дальнейшего отравления и в будущем будет предписана законом. Однако даже этого будет недостаточно, так как минералы также могут вызывать болезни, от последствий которых человечество не может избежать.

Только эссенциальные (46) я обладают иммунитетом против «инфекции» любого рода благодаря материальному составу их оболочек.

<sup>3</sup>Болезни, эпидемии и насекомые-вредители являются паразитическими явлениями. Пока люди паразитируют на других (а они делают это в такой степени, о которой, повидимому, представления не имеют), они сами будут жертвами паразитизма.

<sup>4</sup>Согласно Д.К., рак вызывается избытком энергий первого отдела, которые чрезмерно стимулируют клетки в организме так, что они начинают расти и превращаются в опухоли.

<sup>5</sup>Как доказали многие природные целители, рак можно вылечить с помощью многократных голоданий в сочетании с клизмами подходящего содержания и диетой (сыроедением). Однако это не наука. И только представьте, сколько хирурги потеряли бы на таком лечении!

<sup>6</sup>Пока врачи не могут вылечить рак, за исключением некоторых случаев, используя лишь небольшое число методов, они не имеют права делать заявления о многих других методах лечения, которые они не изучали. То, что они все же это делают, является доказательством их слишком хорошо известной догматической самодостаточности.

<sup>7</sup>Против всякой попытки сделать врачей безработными поднимается плотная оппозиция, и во имя науки они отказываются иметь дело с новыми открытиями. Часто можно заметить, что не в их интересах, чтобы люди выздоравливали или оставались здоровыми. Конечно, есть много исключений. Соответствующее наблюдается во многих «профессиях». Это похоже на то, как если бы людей охватила мания собственности и что деньги, деньги были самой жизнью. Некоторые из них просто не могут схватить слишком много. Пора положить конец системе обирания.

## Примечания переводчика на английский

- К 13.1.13 «Мало кто вообще способен мыслить, и еще меньше в согласии с реальностью.» Это, по-видимому, парафраз: «Немногие живут в мире мысли, и еще меньше в мире реальности.» Алиса А. Бейли, «Эзотерическое целительство», 1953, стр. 91.
- К 13.2.9 «выражается в том слабом подражании реальности, которое они называют мыслью.» Бейли, «Эзотерическое целительство», 1953, стр. 560
- К 13.3.1 Аре Вэрланд (1876–1955), шведский реформатор диеты и диетолог. Писал «В котле болезней» (1934 г.; существует русский перевод из 2011 г.). Погиб в результате несчастного случая, а не от болезни.

Вышеприведенный текст представляет собой эссе «Здоровье» Генри Т. Лоренси. Эссе является тринадцатым разделом книги «Знание жизни Три» Генри Т. Лоренси. Copyright © 2008 и 2021 Издательского фонда Генри Т. Лоренси (www.laurency.com). Все права защищены.

Последние исправления внесены 2021.11.19.